

NOVÉ KNIHY VE FONDU LUČANSKÉ KNIHOVNY

Červenec 2021

Otevírací doba: **PRÁZDNINOVÝ PROVOZ**

POUZE TYTO DNY v čase: 7:30 – 12:00 a 13:00 – 16:30:

12.7. a 14.7.

26.7. a 28.7.

16.8. a 18.8.

V lučanské knihovně jsou pro vás připravené tyto novinky:

Beletrie

Katarína Gillerová: Dubnové slunce

Dvě nerozlučné kamarádky, dva rozdílné světy. Ela vyrůstá bezstarostně jako jedináček, Dita naopak v početné rodině, neustále zatížena péčí o sourozence. Po letech se ale jejich situace obrátí. Ela po ztroskotání své první lásky potkává muže se dvěma dětmi a musí se uskromnit. Ditin život se změní poté, co opustí rodinu a rozhodne se žít sama. Ustojí jejich přátelství další otřes, když se v jejich životech objeví muž, do kterého byly kdysi obě zamilované?

Alena Mornštajnová: Listopád

Zeptali jste se někdy sami sebe, jaký by asi byl váš život, kdyby to v listopadu 1989 dopadlo všechno úplně jinak?

Nový román Aleny Mornštajnové je dramatickým příběhem obyčejné rodiny, kterou velké dějiny během jedné listopadové noci rozdělí a postaví proti sobě. Sledujeme příběh Marie Hajné, která je kvůli účasti na demonstracích zatčena a odsouzena ke dvaceti letům vězení. Ví, že už nejspíš nikdy neuvidí vyrůstat své děti a při životě ji udržují jen dopisy. A taky naděje, že se nakonec přece jen shledají...

Vedle toho se odvíjí příběh dívenky Magdaleny, která je odebrána rodičům a umístěna do "ozdravovny", ve které se vychovávají nové komunistické kádry.

Detektivky

Bernard Minier: Údolí

Malá vesnice v srdci Pyrenejí je po sesuvu půdy naprosto odříznutá od okolního světa a zdejší obyvatelé navíc děsí sériový vrah, který za sebou nechává znetvořené oběti. Kriminalista Martin Servaz čelí disciplinárnímu řízení, přesto se do případu pouští. Nemůže jinak – v izolovaném údolí uvízla i jeho bývalá partnerka Marianne. Dokáže vyšetřovatel najít pachatele dřív, než dojde k dalšímu neštěstí?

Historický román

Vlastimil Vondruška: Křišťálový klíč 4 - Hejnické pastorále

V závěrečném dílu tetralogie se vrací Falknovská huť částečně zpět do vlastnictví rodu Heřmanů, ačkoli je to v časech, kdy se severočeskému sklářství už nevede zdaleka tak dobře jako dříve. Jednotliví členové rodu pokračují v tom, co započali a jak už to bývá, ne všem se daří. Matyáš zůstává u svého jarmarečního obchodování, zato plátenictví se daří výtečně. Z toho profituje Vilemína, která získává vliv na kamenickém panství díky svému synovi, jehož utajeným otcem je hrabě Kinský. Stejně tak úspěšnou podnikatelkou je Pavlína, která zbohatne na vojenských dodávkách hlavní pušek, neboť smrtí císaře Karla VI. začnou vleklé války o rakouské dědictví. To je ožehavá záležitost pro nejstaršího muže rodu Johanna, který se musí jako panský úředník rozhodovat mezi vrchností a svou rodinou...

Pro děti a mládež

Simpsonovi: Komiksová trefa

Simpsonovi nastoupili k zápasu a porušují všechna pravidla! Napřed starosta Quimby zruší nařízení o letním čase ve Springfieldu a skulina v městských zákonech nastolí volné časové pásmo pro všechny. Pak Homer zavzpomíná na svá "telecí léta", kdy musel volit mezi svou středoškolskou láskou a velkoměstskou kráskou, která je shodou okolností neteří pana Burnse. Dále se Marge smiluje nad Nedem Flandersem, který se nastěhuje k Simpsonům a z jeho dobro-dudlajdá-srdečnosti jsou všichni šťastní jako blechy (až na Homera).

Krásný strávený čas prázdnin a letních dovolených přeje

**Radka Kosinová
knihovnice**